



Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP e) Texto íntegro de todos los contratos colectivos vigentes en la institución, así como sus anexos y reformas Fecha de la última reforma o revisión Link para decargar el contrato colectivo completo, anexos y Fecha de suscripción del contrato colectivo Denominación de la organización sindical del contrato colectivo reformas 20 de junio del 2019 DECIMO QUINTO CONTRATO COLECTIVO DE TRABAJO SINDICATO UNICO DE OBREROS MUNICIPALES DE MONTUFAR NO APLICA FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN: 30/04/2021 PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN: **MENSUAL** DIRECCIÓN JURÍDICA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN - LITERAL e): DR. JOSÉ ELIÉCER TIRIRA CHULDE RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL e): eliecer.tirira@gadmontufar.gob.ec CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN: NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN: (02) 2290123 - 2290124 EXTENSIÓN 205